
Комплект на 1 шухляду
1.Передня планка шухляди 333х110 мм (для блока шириною 390 мм) або 543х110 
мм (для блока шухляд 600 мм)
2. Задня планка шухляди 333х110 мм (для 390) або 543х110 мм (для 600).
3. Бокова планка шухляди 450х110 мм(2 шт).
4. Фасад 383х158 мм (для 390) 593х158 мм (для 600).
5. Дно шухляди ХДФ 365х447 мм(для 390) або 575х447 мм(для 600).
6. Саморіз 4*30 (3шт).
7. Саморіз 3.5*16 (12шт).
8. Конфірмат (4шт). 

х 2
Складання:
1. За допомогою конфірматів зберіть деталі шухляди, згідно малюнка. Розмічання під направляючі набічних панелях повинне бути ззовні.
2. Цвяхами прибийте дно шухляди (ХДФ) знизу. Діагоналі повинні бути однаковими.
3. Прикрутіть направляючі саморізами 3,5*16 (ВАЖЛИВО! див. мал. №2 - встановлення направляючих)
4. За допомогою шаблонів, відповідні частини направляючих прикрутіть до корпусу виробу. Нижній шаблон - 60 мм(поставити ребром до 
нижньої полиці по передньому краю, приставити зверху направляючу по краю  лінії(-16 мм від полиці) та прикрутіть направляючу до 
стійки. Верхній шаблон - 95 мм(поставити ребром у верхню полицю по передньому краю, приставити знизу направляючу по краю лінії 
(-16 мм від полиці) та прикрутіть направляючу до стійки.
5. Обережно встановіть шухляду. ВАЖЛИВО – для телескопічних направляючих– не пошкодити їх, силу не застосовувати. Якщо не 
виходить встановити - шухляду ставите неправильно. Спробуйте ще раз.
6. Рівненько прикрутіть фасади з середини шухляд за допомогою саморізів 4*30.

Встановлення телескопічних (шарикових) направляючих

малюнок №2

малюнок №1




